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1. Bevezető

Tisztelt felhasználók!

Bár a hagyományos levelezőkliensekkel, a Mozilla Thunderbird-el vagy a régebbi verziójú 
Microsoft Outlook-al a kari levelezés eddig is tökéletesen működött, az új verziójú Outlook-ok 
kiszolgálására 2023 novemberében a SZOK egy fejlesztést eszközölt a kari levelezőrendszeren, 
lehetővé téve a levelezés beállítását az immár felhőalapú szolgáltatásként működő Microsoft 
Outlook-okban is.

Ez az új fejlesztés azonban kizárólag a Windows 10 és 11 alatt jelenleg elérhető Outlook 
változatokhoz készült, így ezen szoftverek ez irányú használatánál figyelembe kell venni, hogy 
mivel az Outlook levelezőrendszer használatának a korlátozását eddig is a Microsoft folyamatos és 
nem publikált fejlesztései okozták, ezért az Outlook-on keresztüli levelezés működőképességét akár
csak egy következő Microsoft frissítés is ellehetetlenítheti, amire, lévén ez már egy 
felhőszolgáltatás, a felhasználóknak nincs rálátása és befolyása.

Ezen dokumentum az újabb verziójú Outlook-oknak a kari levelezéshez való beállításának a 
bemutatására törekszik azon alapelv mentén, hogy a felhasználó elfogadja, hogy a Microsoft 
felhőszolgáltatásának a használata a leveleinek az offline olvasását korlátozza, a személyes 
levelezés harmadik fél számára való átadása a levelezés biztonságát drasztikusan lecsökkenti, és az 
esetlegesen elveszett levelek helyreállítása az egyetemtől független külső felhőszolgáltatás miatt 
csak korlátozottan lehetséges.

A kari levelezésnek a felhőszolgáltatásként működő Microsoft Outlook alá való beállítása egyedi és 
nem kompatibilis más levelezőkliensekkel, így ezen beállítások nem alkalmazhatók más 
levelezőklienseknél, és a SZOK-nak felhasználónként kell engedélyeznie azt, így amennyiben 
valaki a kari levelezését az Outlook alatt szeretné használni, kérnie kell azt e-mailen keresztül a 
szok@gamma.ttk.pte.hu címen, vagy személyesen az E/217-es irodában.
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2. A levelezés beállítása az Outlook-hoz Windows 10 alatt

Az Outlook program megnyitását követően egy új fiókot kell hozzáadni az Outlook-hoz. Ez 
többféleképpen megvalósítható, a legegyszerűbb a felső menüsorban a „Fájl” gombra kattintani, 
ami a „Fiókadatokkal” kapcsolatban egy információs lapot nyit meg, tartalmazva egy „Fiók 
hozzáadása” gombot is.



Erre kattintva egy panel ugrik fel, ahol a beállítani kívánt e-mail címet lehet megadni.

A kari email címeknek az Outlook-hoz való hozzárendelése nem automatikus, így a „Csatlakozás” 
gombra kattintva egy speciális beállítási panel ugrik fel. Ezen a panelen az IMAP nevű ikonra kell 
kattintani.



Az Outlook IMAP beállításai eltérnek attól, ahogy azt a Thunderbird-ben és más 
levelezőkliensekben kell beállítani, például a beérkező levelek kiszolgálója az innerblind.ttk.pte.hu-
ra változik, így az IMAP beállítását figyelmesen kell elvégzeni az alábbi ábra alapján.

A titkosítási mód megadásánál a biztonságos jelszó-hitelesítés megkövetelését nem kell bejelölni. A 
„Tovább” gombra kattintva a következő panelen a felhasználónak a saját kari e-mail fiókjához 
tartozó jelszavát kell megadnia.



A „Csatlakozás” gombra kattintva az Outlook megpróbálja beállítani az új e-mail fiókot, azonban az
Outlook alapesetben a kimenő levelekhez rosszul állítja be a felhasználói nevet, így azt egy felugró 
ablakban át kell állítani. 

Ez a felugró ablak az omega.ttk.pte.hu kiszolgálóra való csatlakozásra vonatkozik. A 
„Felhasználónév:” mezőben ki kell venni a @-ot és az utána lévő részt a szövegből, hogy ne a teljes
e-mail cím, hanem csak a kari azonosító maradjon a mezőben. A jelszó változatlanul a felhasználó 
saját kari jelszava.

Fontos megjegyezni, hogy ebben az Outlook változatban kizárólag akkor lehet csak sikeresen 
beállítani az SMTP-t, ha ez a szolgáltatás az adott felhasználó számára a SZOK által engedélyezve 
van. Így amennyiben az omega.ttk.pte.hu kiszolgálóra való csatlakozás sikertelen lenne, kérjük 
keressen fel minket az E/217-es irodában, vagy írjon a szok@gamma.ttk.pte.hu e-mail címre.
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Amennyiben a fiók beállítása sikeres, az alábbi felugró ablakot jeleníti meg az Outlook.

A „Kész” gombra kattintva az Outlook visszalép a postafiókokhoz, lehetővé téve a felhasználó 
számára az Outlook használatának a megkezdését, azonban sajnos ezzel egy időben az Outlook a 
beérkező levelek kiszolgálójához, az innerblind.ttk.pte.hu-hoz való csatlakozás módját is átállítja 
azon módon, ahogy azt a felhasználó az előző felugró ablakban megtette az omega.ttk.pte.hu-val, 
ami által viszont a beérkező levelek lekérése ellehetetlenül, így a sikerese fiókbeállítást követően 
még egy felugró ablak jelenik meg, ezúttal az innerblind.ttk.pte.hu-ra vonatkoztatva.

Ebben az előbbi hasonló felugró ablaktól eltérően a teljes e-mail címnek ott kell lennie a 
„Felhasználónév:” mezőben, így ennek megfelelően ki kell pótolni ezt a mezőt. A jelszó változatlan.



Bár az Outlook elmenti a beállításokat, és így a levelezés azonnal használhatóvá válik, azonban az 
Outlook becsukásával számos beállítás elfelejtődik, ezért ahhoz, hogy az Outlook ne kérdezze újra 
és újra az adatokat a kimentő és a bejövő levelek szinkronizálásához, néhány beállítást még el kell 
végezni. Ehhez a „Fájl” gombra kattintva be kell lépni a „Fiókbeállítások” legördülő menüjéből a 
„Kiszolgálóbeállításokba”.

Ebben a menüpontban az IMAP-fiók beállításait lehet módosítani, mind a beérkező, mind a kimenő 
levelezés tekintetében. Ezeket a beállításokat az alábbi ábrák alapján kell végrehajtani. A jelszó a 
szokásos saját kari jelszó. 



A „Tovább” gombra kattintva az Outlook elmenti a beállításokat, és ezt követően a program 
bezárásával sem fogja már elfelejteni azokat.



3. Az Outlook új kinézetű változatának a használata a Windows 10 és 
Windows 11 alatt

A Windows 10 alatt futtatható Microsoft Outlook-ban lehetőség van átváltani egy új, a Windows 11 
alá optimalizált kinézetre. Ez a változat telepíthető közvetlenül a Microsoft Store-ból is, ahol 
felismerhető az ikonjában lévő „NEW” feliratról, de a meglévő Outlook-ban is lehetőség van 
átváltani az új változatra egy a jobb felső sarokban lévő gomb segítségével. Az új Outlook kinézete 
és beállítása a Windows 10 és a Windows 11 alatt szinte teljesen azonos.

Amennyiben az új kinézetű Outlook használatra kész, annak beállítása a kari levelezéshez szintén 
egy új fiók hozzáadásával kezdődik. Ehhez a legegyszerűbb a jobb felső részen lévő fogaskerék 
ikonra kattintani (piros nyíl), majd a megjelenő ablakban a „Fiók hozzáadása” gombra (lila nyíl) 
kattintani.



A felugró új ablakba lehet beírni a beállítandó e-mail címet, majd a „Folytatás” gombra kell 
kattintani.

Ezután az Outlook megpróbálkozik az e-mail cím automatikus beállításával, azonban ez sikertelen 
lesz, így előfordulhat, hogy ugyanez az ablak egy hibaüzenettel tér vissza, ahol a „Speciális 
beállítás” gombra kell kattintani a továbblépéshez. 



A szokásos módon az Outlook által felkínált lehetőségekből az IMAP-ot kell kiválasztani.

Ennek az új Outlook-nak az IMAP beállításai hasonlóak a régebbi kinézetű Windows 10-es 
Outlookhoz, azonban ezúttal is teljesen eltér a Thunderbird-ben és más levelezőkliensekben 
beállítottakhoz képest, ezért az alábbi kép alapján figyelmesen kell kitölteni a mezőket.

Az IMAP-jelszó és az SMTP-jelszó ugyanaz, a felhasználó saját kari jelszava, az SMTP-
felhasználónév pedig a kari azonosító.

A mezők kitöltése során előfordulhat egy olyan hiba, hogy hogy bár a „Biztonságos kapcsolat 
típusa” egy-egy legördülő menü segítségével könnyen kiválasztható mind a beérkező levelek, mind 
a kimenő üzenetek esetében, azokat az Outlook mégse érzékeli helyesen. Ezáltal egészen addig nem
lehet a „Folytatás” gombra kattintani, amíg a felhasználó az alul lévő legördülő menüben ki nem 
választ egy másik lehetőséget, majd vissza nem állítja közvetlenül utána azt az „SSL/TLS 
(ajánlott)” lehetőségre (piros nyílak).

Ezután már a „Folytatás” gomb lenyomható.



A „Folytatás” gombra kattintva az Outlook engedélyt kér arra, hogy a felhőszolgáltatásába 
szinkronizálja a felhasználó e-mailjeit. A „Tovább” gombra kattintva ezt a Microsoft automatikusan 
elvégzi.



Amenyiben a kari e-mail címmel való a szinkronizáció sikeres volt, egy felugró ablak jelenik meg 
az erről való tájékoztatáshoz egy zöld körben lévő pipával, ami felugró ablakban a ”Kész” gombra 
kattintva meg is lehet kezdeni az Outlook levelezőrendszer használatát.

Ebben a felugró ablakban az Outlook egyben további beállításokat is felajánlhat, például az Outlook
Mobile letöltését, vagy egy „Javasolt fiókok” mezővel további e-mail címek beállítását is. Erre a 
„Kész” gomb mellett egy külön „Fiók hozzáadása” gomb is szolgál.

Az Outlook-nak a Windows 11 alá optimalizált változata még annyiban is különbözhet a Windows 
10 alatt használható régebbi változattól, hogy a kari levelezés sikeres beállítását követően néhány 
adatvédelmi és más kérdést is feltehet a felhasználóknak. Ezek megválaszolása teljesen az adott 
felhasználótól függ.


